



Сайт Всемирного конгресса татар опубликовал эскиз Стратегии развития татарского народа. Сообщается, что участие в разработке документа принимали участие эксперты Института истории имени Шигабутдина Марджани, Института языка, литературы и искусства имени Галимджана Ибрагимова, Института Татарской энциклопедии, Института археологии им. Халикова Академии Наук Республики Татарстан, а также сотрудники Казанского федерального университета. Эскиз стратегии составлен в виде слайдов. Ознакомиться с ним можно на сайте ВКТ.

Э

Слоган документа звучит как «Кем мин - татар булмагач» («Кто я, если не татарин»).

Основной целью документа называется «развитие идентичности татарского народа в меняющемся мире».

В ВКТ подчеркивают, что опубликованный документ является предварительным, в дальнейшем он будет обсуждаться в экспертной среде и на общественных слушаниях.